坚持管住嘴并喝够水是治愈心脑血管病和糖尿病的关键
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饮用微小分子团水已普遍治愈心脑血管病和糖尿病人，但有少部分深受膳食不合理的影响，每天摄入的热量过多，整天不知饿，使多余的淀粉在体内转化为糖，糖再转化成脂质，沉积到动脉壁上，使动脉粥样硬化难以逆转至消退，糖尿病患者因不肯“已饥方食”，总按老习惯，则细胞中仍保持糖脂多而脱水的状态，因他吃的主食肉食较多，仍需长期吃降糖药或注射胰岛素才能维持血糖正常，所以这种人靠饮用微小分子团水是不能治愈心脑血管病和糖尿病的。
许多人从小就受长辈错教育“吃饱啦”，与亲友同学请客会餐时也被叫“你吃饱”，他潜意识中是“我要吃够，不吃白不吃”，而孔子在二千多年前就教诫弟子“食勿求饱”。可是，我国现代有专家叫人“吃七八分饱”，如此来衡量主食肉食量不科学，没有“热量平衡”原则，不能以理智抑制食欲，整天不知饥饿，谈何合理膳食？不知调整主食肉食量，到了该吃饭时就吃饭，不限食，使血脂血压血糖升高。他们思想中根本沒有人应当吃多少这个概念，人只应当吃自己身体需要的营养，在热量上一个平衡点就是感到饥饿。
[bookmark: _GoBack]心脑血管病和糖尿病患者必须改变多吃少动的习惯，用“已饥方食”来调节和控制主食肉食量。这是我国古代许多医学家养生家倡导的热量平衡原则，要求“先饥而食”、“ 已饥方食”,就是饿了再进食，那么应该吃多少呢，这就要看各人的活动消耗了，如果在进餐前不觉饿，就应该减少上一餐主食肉食量，或增加活动与消耗；餐前应有饥俄感再吃饭。该“已饥方食”的养生原则，是患者的祛病保健之道，也是健康人养生益寿之法。这与美国当代营养专家佛莱在《吃的宪章》中提倡的主张一样：人应在有食欲时就餐，不饿不进食。心脑血管病和糖尿病患者细胞内糖脂多，细胞膜上糖脂通和闸门受损，如餐前不觉得有点饿，细胞內糖脂不拿出来消耗，微小分子团水就进不了细胞，患者的三高四病与心脑血管病和中风后遗症等细胞缺水性病症都不会治好。健康的中老年人如果不控制热源食物量，必然会生病和早逝。
人究竞应当吃多少？生物学家认为，成人每天需主食才50克，体力劳动者每天为100克。有的患者担心一天才吃二、三两，怕影响身体健康。这无须担忧，生物学家研究证明：人实际所需的热量，只是想吃的1/3-1/5。近年来的营养学研究表明，糖份在人体的作用远没有想像中的重要。米饭含糖量高，必须少食;人体血液正常含糖量是60～100毫克/分升，大约每1000毫升血液中含有1克糖，每个人的血液总量为体重8％，总量4000～5000毫升，血液经微血管过滤向外，成为喂养细胞的组织液，占体重15％，以体重70千克计算，细胞组织液约10500毫升，则每天应有16克糖就够了。而一碗白米饭(米约100克)，含糖量大约为40克！其它如面条、馒头、土豆、红薯等富含碳水化合物可转化为大量的糖。现在我们应当担心摄取糖份过量对健康的危害:血脂升高，增加患冠心病和中风的风险。
潘志山原为甘肃省金昌市司法局干部2007年做心脏搭桥手术，当时，医院诊断为冠心病、高血压三级、属极高危组、2型糖尿病、主动脉重度硬化。吃药无数且身体每况愈下，使我对生活失去了信心！自2011年使用卓康牌微小分子团水瓶后，生活质量和健康情况有了很大的改善。他在《我以亲身实践打破了冠心病高血压糖尿病需终生服药的神话》感想中说:“手术后，心律不齐、房颤的状况频繁出现，高血压、糖尿病、胆结石、痔疮多病缠身，中药加西药再加住院成为我每天都要面对的事情。自从使用了陆江先生发明的微小分子团水瓶4个月后，血压从170/110降到120/80，心律不齐、房颤都消失了。2012年8月份，去金川集团公司职工医院做检查，颈动脉粥样斑块消失了，高血压、糖尿病完全停药，胆结石痊愈。随着每日坚持足量的饮服微小分子团水，并坚持按发明人陆江先生倡导的用“已饥方食”的方法合理膳食，我的健康状况越来越好：糖尿病造成的视力下降有了明显的恢复，末梢神经炎导致的指端溃烂现在完全痊愈，痔疮自从饮用微小分子团水半年后就再也没有复发过，气滞血瘀造成的嘴唇暗紫也渐渐变得红润，舌下静脉黑紫消失，足背的动脉由以前的隐约感到跳动现在变得清晰有力。”
从以上亊例可看出，饮用微小分子团水已普遍治愈心脑血管病和糖尿病的关键，是用“已饥方食”的方法合理膳食，自已管住自已的嘴，并主动地定付地喝够微小分子团水。
