让微小分子团水修复动脉和胰岛,祛除冠心病、高血压与糖尿病

国家卫生计生委 李 斌主任:您好！
我是南宁卓康医疗器械有限责任公司法人代表陆 江，现年74岁。我的发明专利产品处理出的微小分子团水,饮用后祛除高(低)血压、冠心病和糖尿病及衰弱器官并发症与中风后遗症等缺水性病症，已有15年了，在世界上是首创的。这是一种最治本和最省钱的理疗，可消除人们常见和多发的心脑血管病,是对人类健康有重大意义的新发现。15年来,该品用户反映: 饮用微小分子团水后祛除了高(低)血压、冠心病和糖尿病, 是不同于终身服药的自助性医疗模式。因为上述病的病根是动脉或胰岛细胞内缺水,而药治不到病根,所以不能治愈病症,人却需长期承担病痛和沉重的经济负担,最后还要患中风或心梗。
一、让医学发明造福人类最大化
我于1990年因患高血压而服药，担心像自己的父辈祖辈患中风瘫痪或心梗，梦想能根治高血压，避免厄运来临。我从中国基础医学研究成果受启发,发明了离子水瓶，把水处理成经核磁共振检测55.8赫兹的微小分子团水饮用。该品经过三家省级三甲医院临床试用4个月，1994年经北京和广西医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好”，“ 能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图以及微循环”，“对治疗心脑动脉粥样硬化和高血脂、高血压有良好的医疗保健作用。”注册为准字号医疗器械，获中国发明专利权。产品于2000年上市，并向用户承诺疗效和跟踪调查。
15年来大量患者饮用后，逆转至消除动脉粥样硬化，吿别冠心病、高血压和2型糖尿病。高血压患者饮用2至5个月内，消除症状，停服药物，血压正常；冠心病人饮用3～5个月消除心绞痛、房颤等各种症状，不再服药，饮用1年左右心电图正常，经冠脉造影扫描无明显狭窄，表明冠心病痊愈；糖尿病人饮用3-10个月，修复胰岛，血糖尿糖正常，治愈了2型糖尿病。同时血脂血黏度也正常，还修复了衰弱器官，使前列腺增生、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、肠炎、矽肺病、肾衰、胆囊炎、膀胱炎和湿疹皮炎等不药而愈，中风后遗症患者因神经元细胞寿命长，缺水细胞补充此水后被修复，肢体和语言障碍被消除。（详见nnzk.com）这些在医学史上从未见过，当代人的医疗和健康极其需要，应该广泛地为人类造福。
二、科学机理无庸置疑
为什么饮用微小分子团水能治愈几千年来用药难治的病？因为饮用的微小分子团水内富含4-6个水分子的细小簇团，直径小于1.7纳米，容易进入细胞膜上2纳米水通道至细胞内，使细胞重新充满活力，修复了糖脂病患者细胞膜上受损的糖脂通道和闸门，使衰弱细胞正常地代谢，排出废物，祛除糖脂病，即三高四病。其病因是由于中老年人喝水少，摄入主食肉食常过量，使血浆中血脂血糖高，细胞间组织液和细胞内的糖脂过多，造成细胞代谢紊乱而形成; 体内供给某些器官细胞的水长期不足，使器官衰弱致病。当患者合理膳食，血糖血脂逐渐正常，就逐渐使细胞间组织液中的糖脂趋于正常，组织液中有充足的富含4-6个水分子的细小簇团进入细胞，使衰弱细胞和器官被修复，于是使细胞健康而祛除糖脂病。
对于细胞膜的水通道和糖脂通道，自1991年以来有两个科学发现:一是德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼博士研究发现细胞膜上水通道是2纳米，荣获1991年诺贝尔生物学和医学奖。据此说明人随着年龄增长,喝入的普通水中由7个以上水分子缔合的大簇团进不了细胞膜水通道，这是中老年人器官逐渐衰弱蒌缩的原因。二是美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农博士进一步研究细胞膜通道的机理，证明代谢紊乱的患者是由于细胞膜糖脂通道和“闸门”受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢发生紊乱，形成糖脂病，荣获2003年诺贝尔化学奖。此后，全世界都在研究开发药物，但至今没有良药能治愈糖脂病。这两个科学发现为饮用微小分子团水能治愈冠心病、高血压和2型糖尿病打下生物学和医学基础，广大用户15年来的实践验证了本项目自助性医疗有宝贵作用。
三、补水治根，颠复药治
饮用微小分子团水实践成果动摇了人类用药物对冠心病、高血压和糖尿病治疗的正确性，因为仅仅让患者饮用微小分子团水，向细胞内补水的方法，可使上述病症能得到根治，说明上述病症是相关器官细胞内缺水形成的缺水性病症。比如甘肃用户潘志山，患冠心病、高血压和糖尿病在一身、兼有前列腺增生等几种衰弱器官病，一年内都治愈了。他爱人原有低血压和慢性胃炎,也一同治愈了。前不久，北京阜外医院给潘志山做搭桥手术的主任，向他调查，潘志山说明病愈实情。这位主任开始不相信，潘志山请他详阅上述网站，终于相信是真事，这位医学专家称赞说:“它颠复了治疗三大病症的现有药物。”因为事实就是患者仅仅饮用微小分子团水，逐步告别了这些病。但是现在向一般人说喝“水”能治病，医生和患者普遍不相信，因为高中《生物》书上讲水在细胞膜上可自由通过，三千年来的医学教育认为人体内不会因缺水形成病症。所以，医生和患者现在都需要认识饮用微小分子团水给细胞补水的道理，看清治愈事实，说明我国已率先攻克了高(低)血压、冠心病和糖尿病及衰弱器官并发症与中风后遗症。这一发现是人类健康的宝贵财富，中国医学应当在世界医学史中写下新篇章。
四、治病于本，民心所向
实践是检验真理的唯一标准。实践让人们看清，靠什么能治到病根上，才治愈病症。我让人们饮用微小分子团水，在不长时间内修复动脉和胰岛缺水的细胞，就消除高血压、冠心病和糖尿病，这是造福人类的大好事。社会各界和团体对该项目应用性研究成果的评价和认可度很高，因为饮用该“水” 真正治愈上述病症及衰弱器官并发症与中风后遗症，是当前世界各地大医院用药治不好的病症。因而，该产品先后获中国新技术新产品博览会金奖、中国名优产品、中国著名品牌、中国消费者满意名特优品牌、中国医疗器械十大影响力品牌、全国质量.服务.信誉AAA级品牌等许多奖牌。我个人获得许多荣誉，论文获一等奖。许多用户称赞是古今中外前无先例的伟大创举，使人类世世代代的长寿梦想成为现实！
我编著的《喝小分子团水  祛病养生大智慧》一书，于2010年8月由吉林文史出版社出版，得到多位医学专家和水专家的高度评价；2014年10月由香港四季出版社出版《补水的大智慧》一书(从我公司网站[企业文化]右边可下载)，深受好评，认为实践检验了真理，微小分子团水是治愈缺水性病症的瑰宝。
五、专家评论填补了医学空白
医学专家对此有高度评价:牡丹江医学院87岁的医学教授张鹏图来信说:“我治愈了冠心病和高血压，深深体会到优质小分子水是科学的，治病效果好。饮用卓康小分子团水是根治高血压、冠心病和糖尿病的金钥匙，填补了医学空白，为人类造福。”吉林省松原市退休副主任医师张泉饮用该水治愈高血压和冠心病前后来信说: “您独到的真知、精辟的见解令人佩服，您的发明是古今中外无先例的伟大创举，‘卓康’必将改写医学史，使人类健康长寿，梦想变为现实。我国现患心血管病人数至少2.3亿，高血压患者2亿，糖尿病患者近一个亿，他们都在吃掩盖症状而不治本的药物，全国每天不知有多少人失去生命！感谢您为人类做出的伟大贡献！”“我深感优质小分子团水就是药，比药还要好。我亲身经历证明了饮用该水可根治高血压、冠心病等糖脂病，人类的医学史将为此写入新篇章。” 四川省高县退休副主任医师陈室先来信说: “优质小分子团水是世界最重大的几大发明之一！其著作亦是绝作！您对基础医学等方面的钻研和阐述，也是高深卓越的。您功德无量！您会获得国家自然科学特等奖和世界诺贝尔奖！”
中国的这一医学发现是人类健康的宝贵财富，是我国超越当代各国医学研究和医疗机构的杰出成果，使今天亿万同胞产生真正治愈冠心病、高（低）血压和糖尿病及衰弱器官并发症与中风后遗症的希望，也为人类率先攻克这些病做出了榜样。
六、实践出真知，辨正见科学
这种医疗模式，让病患者饮用几个月后，只喝“水”、 不吃药，就可祛除人类几千年来用药物也不可治愈的高(低)血压、冠心病和糖尿病。这种自然疗法显然是惠民的，可推动医学进步。15年来，我不断诠释其中机理，先后在《科学时报》、《科技日报》、《科学中国人》、《中国疗养医学》、《中国发明与专利》、《现代养生》、《祝您健康》、《心血管病防治知识》等科普与学术杂志上发表论文; 还在国内外学术会议上多次发表学术论文，并获一等奖，或被收入《中国专家论文精选》、《当代专家论文精选》; 目前在[万方医学网] 上可检索出我的260多篇论文。
我写的文章，医生看的少，读者相信的极少。我如果不写，医学界必然沿袭几千年的医学错误，患者都接受不治本的药物治疗，可能永远治不好心脑血管病，一代代人成为花钱治不好病、还缩短寿命的冤大头。此非医生本意。现在广大患者经过15年的实践，证明微小分子团水是人类极其需要的发明和科学发现。
但我不是学医的,我的论文难以改变当今世界医学界的旧认知，希望您从大量患者饮用微小分子团水能祛除高(低)血压、冠心病和糖尿病的事实, 引导医学界关注细胞膜水通道为2纳米和微小分子团水的研究成果，让医生们领悟形成缺水性病症的原因，才能从病根上治愈患者动脉和胰岛缺水的细胞，就能真正治愈冠心病、高(低)血压和糖尿病了。您将使我国同胞大量减少和远离心脑血管病，并将给其他国家做出榜样，您的功迹将与世长存，为人类开拓了健康的新纪元。
七、体恤百姓“终身服药” 的疾苦
目前该成果正在普及传播中，可是该发明阻力很大，因为我国医疗体制是“以药养医”，绝大多数患者相信医生和药物治疗，不敢相信喝“水” 能使人治好病。贵委应当详细了解本项目实践成果，不要轻率否定。前卫生部用常识写文件，于2005年发布10号公告说: 一切涉水产品不得宣称具有保健功能。其目的是整顿水市场，避免水产品欺诈蒙骗消费者，但该文件使少数记者和研究员常乱写文章误导民众，以常识否定研究成果，成为社会阻力。
本研究成果颠复了药治，影响医生兼药商的利益，难使他们改变几千年的错误，但是明白人知道实践是检验真理的唯一标准，真正治好病才是医生和患者希望的。而一般患者眼盯着医院，对医对药有盲目依赖性，则使本项目难以迅速在医院推广。希望国家卫计委采取战略措施，以祛除几千年靠药不可治愈的病症。  
微小分子团水是特殊的“水”，不是药而胜过药，它是很容易地进入人体器官缺水细胞的“水”。我建议输液应选用微小分子团水,用恒温输液器控制为37度。人类如不弘场此发明，现代人和子孙后代仍会遭受以上缺水性病症的痛苦和危害，几百年仍被禁锢在“终身服药”桎梏中！
国家卫计委是人民卫生的司令部，希望对“微小分子团水” 不要等闲视之。希望您关注饮用微小分子团水治愈病症的事实和医理，肯定该研究成果是重要的科学发现，可广泛地造福人类。如健康人饮用，可避免患缺水性病症，并延长健康器官的使用期，益寿延年，使人类健康永远受益。贵委应顺应民意，体恤百姓疾苦，指示某机构召开学术研讨会，肯定人在生理上存在缺水性病症。
学术研讨会应当肯定微小分子团水可祛除冠心病、高（低）血压和糖尿病及衰弱器官并发症与中风后遗症等器官细胞的缺水性病症。这将是有益于全国13亿同胞和人类健康的重要发现。望贵委以全国同胞和人类的健康为重，以治愈2.3亿人的心脑血管病和1亿糖尿病患者为目的，而不应当让“以药养医”阻碍医学创新发展和人民受益。我相信贵委能对此予以关注，不会为了少数人的利益，而对几千年的医学错误无动于衷。我国的医生护士450万人，只占全国人口的0.35%。我建议县级以上医院应当提高挂号、诊疗费，医生不应当兼做药商，而应崇尚医德，让自己和亲人与全国患者都治好病。
八、为改变医疗模式助力
当前用药和手术，都不能治愈冠心病、高血压和糖尿病，成为需终身服药的终生病症。而饮用微小分子团水是让动脉和胰岛缺水的细胞内补水，使之恢复正常功能，治愈的是在医院靠药物治不好的病。人们都希望父母、子女或自己年老后不再“终身服药” 。当代人和子孙后代将不再吃掩盖症状的不治本的药，将会为国为民节省大量医药资源。这种祛除冠心病、高(低)血压和糖尿病与各种衰弱器官并发症的自助性医疗模式，由于能真正治好病，减轻患者长期痛苦和经济负担，会深得人心，广受欢迎。
1. 希望您和贵委领导关注对缺水性病症的认知，与喝“水” 创造的奇迹，看清该“水”肩负着人类重大的医学创新使命。希望贵委决定召开由下属研究所承办的专家论证研讨会:【 微小分子团水应用于缺水性病症的研究】，通知我参加汇报，我将准备资料，每人赠给《补水的大智慧》新书一本(现附赠给您一本)。
2. 希望您和贵委指定两三家干休所或医院，按团购批发价选用卓康产品，每家让100―300例冠心病、高(低)血压和糖尿病患者用，12个月内将会普遍治愈，以再次验证这项具有重大意义的医学发现。则可让“微小分子团水” 逐渐成为人类健康的宝贵资源，使之广泛地为全国同胞造福，为全人类造福！望回复。致
敬礼！    
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