饮用微小分子团水给脱水细胞补水增强免疫器官，大幅度提高免疫力
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人因细胞逐渐脱水，随着年龄增大胸腺、脾脏逐渐减小，产生免疫细胞减少，使免疫力下降。当人们饮用微小分子团水，胸腺、脾脏逐渐增大，会大幅度提高免疫力。我国在1980年代取得许多基础医学研究成果。
　　中国兰州、北京等地的医学专家于1982～1987年间对此课题进行过研究。他们采用磁处理的小分子团水和普通自来水，来分别饲喂或注射给白鼠，定期剖杀，检测比较其对免疫功能的影响。发现饮用磁处理小分子团水的试验组比饮用普通自来水的对照组，脾脏增重93.29%，胸腺增重35.24%，具有免疫活性的T细胞提高52.79%～63.34%，分散颗粒型T细胞竞提高140.83%～168.33%，作为检测T细胞免疫功能的E—玫瑰花环形成率提高86.6%，一种重要的免疫细胞—巨噬细胞的吞噬率提高81.44%～158.22%。其中，脾脏是体内最大的淋巴器官。淋巴器官担负着人体免疫功能。脾能产生某些白细胞，（如淋巴细胞），脾内含有大量的巨噬细胞，能吞食异物和衰老的白细胞、红细胞。胸腺作为分泌胸腺激素和作为T淋巴细胞的产生器官，而在免疫系统中发挥特殊作用。但胸腺重量随年龄增长而减轻。老年人胸腺明显萎缩，胸腺细胞增殖率降低，胸腺皮质因细胞数减少而萎缩，变薄，细胞生成减少，致使老人免疫功能下降，易于感染及恶变。而具有免疫活性的T淋巴细胞较长寿，当遇抗原后转变为Tc效应细胞，可直接杀伤靶细胞；当体内有癌细胞出现的效应细胞，可直接杀伤靶细胞；当体内有癌细胞出现的警报发生后，T细胞首光主动迎战，将癌细胞牢牢粘住，释放两种酶，使癌细胞的钾离子流出，钠离子和水进入细胞内，致使靶细胞过度肿胀而崩解。一个Tc细胞能连续攻击许多靶细胞。所以从上述试验结果和免疫器官及T细胞的功能看，饮用小分子水能大幅度地提高哺乳动物的免疫力。
　　1985年，北京301医院曾用上述两种水分别饲喂白鼠，接种S180癌细胞观察。定期剖杀后发现，用小分子水饲喂的实验组癌细胞排列稀少，癌细胞坏死多，呈大片或弥漫性坏死；而用普通水饲喂的对照组癌细胞排列密集，癌细胞坏死较少，呈局灶性或小片状坏死。实验表明饲喂小分子水的动物免疫力强，能抑制肿瘤细胞生长。广西医学院附属肿瘤医院黎福祥等给癌症患者饮用，实验组与对照组相比，延长生存期5年以上。所以从上述试验结果看，饮用微小分子团水容易进入细胞膜水通道，使胸腺、脾脏被修复增大，产生免疫细胞多，从而能大幅度地提高人和哺乳动物的免疫力。比如：
●江苏省如皋市汤明智在饮用前后对血脂、血糖和免疫指标做了检查，高密庋饮用后从1.43提高至1.89，低密度脂蛋白由3.47降低至1.1，总胆固醇由5.13下降至2.4，说明改善了体内生物化学作用，动脉粥样硬化逆转;球蛋白由20升高至32.6，总蛋白由70升高至78.6等，说明免疫力明显增强，不感冒，老慢支也未复发。   
●吉林白山市王秀荣于2005年9月18日来信报告她治愈低血压、高血脂和高血黏，并说：“过去我儿子免疫力差，老感冒。他喝小分子水后，近一年没感冒了，体质增强了。我真没想到离子水瓶这么神奇，全家人喜出望外。”喝微小分子团水补充细胞中欠缺己久的营养，使动脉、胸腺、脾脏细胞都健康地工作，病就好了。
●黑龙江省大庆肇州县丰乐镇二委一组农民杨兴昌于2011年7月19日来信说:“ 我已69岁了， 四年前我购买了您发明的水瓶，每天饮用，使我自身的免疫力大大增强了，从不患感冒，原来的慢性胃炎也好了，心律不齐的毛病也消失了，排尿困难的症状明显减轻。饮用该小分子水四年来，使我身体更加健康，疾病不贴身，感谢您给我带来的‘福水’。真是‘神奇的水瓶，患者的良医’！”
●河北邱县92岁的刘振秋，是中风后遗症最年长者，医生推荐她购用。她女儿王英秀于2014年11月6日来信说：“我母亲原来患肺心病、慢性肾炎，吃药维持，高血压高时达170/110，患脑血栓中风瘫痪卧床，饮用半年后，肺心病减轻，停止服用治疗肺心病、高血压药物后，气短、咳嗽、呼吸困难症状也没有复发，并发的慢性肾炎、潜血、蛋白尿，高血压均痊愈， 血压降至120/80，现在可拄着拐仗自行，吃饭，上厕所，生活基本自理，冬天不感冒。全家人很感激。非常感谢您和您的发明，您是一个伟大的发明家！”[7] 
19年来，更多病例不胜枚举。饮用微小分子团水给脱水细胞补水，治愈了大量患者的高低血压、冠心病、脑动脉粥样硬化和2型糖尿病与前列腺增生、慢性胃肠炎、中风后遗症、矽肺病、哮喘、慢性肾炎、肾衰、湿疹皮炎等，充分说明给脱水细胞补水可祛病，这是千百年来的医学突破，是人类自然医学的重要发现[7]。细胞脱水还使免疫器官胸腺、脾脏萎缩，免疫细胞减少，免疫力大幅降低而患癌症，癌症也是慢性细胞脱水病。如:
●新疆和田市张菊福于2009年11月30日来信说：“我2004年患乳腺癌，免疫力低下，经常感冒，浑身发冷，白血球、红血球都特别的低;2009年3月经人介绍购了卓康水瓶喝小分子水，三个月后，走路有劲了，也不感冒了，精神也好了，8月份去医院检查，身体指标明显好转，各项指标基本正常，一切都好，白血球、红血球都上升了，医生非常惊讶，我也很吃惊，医生问吃了什么东西，我只笑了一下，这应归功于我坚持喝的卓康小分子水。感谢您发明了这个好产品，给我带来健康和幸福。”[7]这说明癌症患者的胸腺、脾脏补水后，自身产生许多免疫细胞，免疫力大幅度提高，胜过各种抗癌药，也说明细胞脱水是被遗漏的重要病因。
●2011年春，河南省溫县某研究所博士后任立新和马新益，用小分子团水培植辣木获增收。他们介绍当地患癌症的农民购用该发明产品，几个月后反映说效果非常好，表明可大幅度提高免疫力，癌症可自然痊愈。
[bookmark: _GoBack]●2018年9月上海传来好消息，笫二军医大学从我国基础医学研究成果和以上病例受启发，釆用微小分子团水对癌症患者静脉输液，已治愈几百例肝癌、乳腺癌、膀胱癌等癌症。用微小分子团水静脉输液，使人体免疫器官增大增强、免疫细胞增多，免疫力大幅度提高，效果超过抗癌药物，这一医学成果在世界上闪耀金光，现在癌症在人死因中将会逐渐减少。这是震动世界的杰出成果。医生和患者决不应止步于终生服药。人体细胞脱水致病，补充微小分子团水后，可获健康。总之，医学若不整合微小分子团水用于治疗，既治不好患者，也治不好医生自己和亲人与领导。上海投资人和美籍华人投资家对医学应用微小分子团水充满信心，已分别在上海崇明岛购地188亩和在美国紐约，都正在运作健康管理中心，一个中心将造福一方。
人患冠心病、脑动脉硬化、高低血压和糖尿病与前列腺增生及中风后遗症、矽肺病、肾衰与癌症等，均因细胞内脱水，致患慢性细胞脱水病，所以千百年来用药不能治病于本，而只好用药控制病情指标。我国人口的死因，当前65%是心脑血管病，30%是癌症。现在应用微小分子团水给脱水细胞补水，修复了各衰弱萎缩器官，使之正常代谢，让人健康。我国医院和医生与患者如若应用微小分子团水补养脱水细胞，治疗上述多种慢性细胞脱水病，医理科学，治病于本，将降低上述病症的死亡率，延长人的生命。中国发现微小分子团水是取之不尽、用之不竭的资源，将使医学迈入新时代。
据北京301医院田院长介绍，连续吃水果蔬菜数月，可治愈癌症，成功率为80%; 癌症病人应慎用化疗或放疗，以免身体更衰弱，癌细胞迅速扩散。国外也传说某人患癌症，主要吃蔬莱水果后痊愈。我国老艺术家于蓝现年98岁，40年前患癌，早已痊愈，其饮食就是蔬莱水果，偶尔吃点红烧肉，现仍健在。患者多吃蔬莱水果治愈癌症的道理，是因为水果蔬菜中含水95％，细胞内都是单个水分子缔合的微小分子团水。蔬莱水果中并有足够的糖、矿物质、维生素，而普通人缺乏理性认识，不知道水果蔬菜细胞内水都是微小分子团水，可使胸腺、脾脏两个重要的免疫器官增大增強，经3～6个月后可增长很多免疫细胞，大幅度提高免疫力。
中国应用微小分子团水20年来，治愈冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压和2型糖尿病及前列腺增生、哮喘、矽肺病、中风后遗症、慢性胃肠炎、胆囊息肉、慢性肾炎、肾衰、风湿性关节炎和湿疹皮炎与多种癌症等慢性细胞脱水病，医理科学，破解了医学难题，站上医学和道德制高点。喝微小分子团水是当今治愈慢性细胞脱水病的有效方法，是最治本、最安全、最经济的科学治疗。微小分子团水将成为人类健康的宝贵补品。喝微小分子团水，或由医院静脉输液补水祛病，开辟出医学新天地。医学难题可以靠此自然医学的发现来解决。人无需终生吃控制药。人们认定了应用微小分子团水治愈心脑血管病和糖尿病与癌症是科学的，将是人类的福音，带来广泛需求。人从幼儿到老年都需要向脱水细胞补充微小分子团水，促进健康成长，或可治病于本。
医学不能止步于控制血压血糖，不能满足于治标而不治本。医生和患者如满足于控制药，不能治愈慢性细胞脱水病。假如只图控制病症，患者的全身细胞仍脱水，许多器官衰弱萎缩，不免患心肌梗塞或中风或癌症。如果医学肯定“细胞脱水致病”和“给脱水细胞补水祛病”是客观的科学规律，将挽救和延长无数患者的生命。今后用“给脱水细胞补水祛病”疗法，治愈心脑血管病、糖尿病和癌症不难。科学的终极目标就是使人活得好一些，活得长一些。健康长寿是人类的追求。医生和患者都需要饮用微小分子团水避免或治愈冠心病、脑动脉硬化、高低血压和糖尿病与前列腺增生、肾衰及癌症等多种慢性细胞脱水病，解决医学难题。
饮用微小分子团水促使医学必须补充“细胞脱水致病”的病因和“给脱水细胞补水祛病”的医理，是全世界从未有人提出过的科学道理，有极其重要的意义，是中国的一项重要科学发现，让几亿患者看到健康的希望，不再终生服药，必将造福人类千年万代。人若不承认细胞脱水致病，不如给经常形成的脱水细胞补充微小分子团水，将不能治病于本，吃再多药也不能治愈上述病症。医生只有应用微小分子团水让脱水细胞正常代谢分泌，才能让患者靠自身的修复，并大幅度提高免疫力，获得健康。广大患者必须认清病因，治病或吃药或补水要明白医理，对症治疗才是科学地治病。这一历史性的科学技术成果填补了世界空白，将促使世界医学发展。 
